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Προς τα ευρωπαϊκά δικαστήρια
Ο ΙΣΑγια το clawback

ΣΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ δικαστήρια , ενάντια στο μνημονιακό μέτρο
του clawback , ετοιμάζεται να προσφύγει ο Ιατρικός Σύλ-
λογος Αθηνών (ΙΣΑ) , με στόχο την προστασία των παρό
χων υγείας που βρίσκονται στο χείλος της καταστροφής.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ, όπως ανέφερε ο πρόεδρος του ΙΣΑ, Γιώργος
Πατούλης , το μνημονιακό μέτρο επιβολής του clawback
λειτουργεί ως ένας άδικος και δυσβάσταχτος μηχανι-
σμός , που οδηγεί εκατοντάδες εργαστήρια (διαγνωστι
κά εργαστήρια , μικροβιολογικά ιατρεία , πολυϊατρεία
κ.λπ.) στην καταστροφή . «Είμαστε αποφασισμένοι να
εξαντλήσουμε όλα τα μέσα , για να διασφαλίσουμε την
επιβίωση του ιατρικού κόσμου και την προστασία της
δημόσιας υγείας» σημείωσε ο ίδιος , συμπληρώνοντας
ότι, μετά την πρόσφατη προσφυγή στο Συμβούλιο της
Επικρατείας , ο ΙΣΑ αποφάσισε να εξαντλήσει όλα τα νο-
μικά μέσα και σε ευρωπαϊκό επίπεδο για το δυσβάστα
χτο μέτρο του clawback.

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ του Δ.Σ. , ο ΙΣΑ έχει απευθυνθεί σε μεγάλο
Δικηγορικό Γραφείο των Αθηνών, προκειμένου να προ-
ετοιμάσει την προσφυγή και τα βήματα που πρέπει να
ακολουθηθούν, ώστε να αναδειχθεί η στρέβλωση που
προκαλείται από την εφαρμογή του clawback.

ΟΠΩΣ ΔΗΛΩΣΕ Ο κ. Πατούλης , «ο Ιατρικός Σύλλογος Αθη-
νών, τα τελευταία χρόνια , δίνει μάχηγια τηνκατάργηση

ΘΕΜΑ

του clawback . Μετά την προσφυγή στο
ΣτΕ , αποφάσισε να προσφύγει και στα
ευρωπαϊκά δικαστήρια , προκειμένου να
καταγγείλει το άδικο μέτρο του clawback,

το οποίο αντίκειται στις αρχές της δίκαιης
αποζημίωσης και της βιώσιμης λειτουργί
ας των μονάδων υγείας» .

ΝΑ ΘΥΜΙΣΟΥΜΕ ότι , πριν από λίγο καιρό ,

ο υπουργός Υγείας, αναφερόμενος στο πρόβλημα των
clawback και rebate στα Διαγνωστικά Κέντρα , είχε επι-
σημαίνει ότι, πριν από ενάμιση χρόνο , ξεπερνούσε το
45% , ενώ σήμερα τρέχει με κάτω από 22% , έπειτα από
τα μέτρα που έλαβε το υπουργείο Υγείας.

ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΟΝΤΑΣ ωστόσο το πρόβλημα των διογκωμένων
παλαιών χρεών, είπε ότι , ανκαι αφορά εξ ολοκλήρου ως
θέμα το υπουργείο Οικονομικών, το υπουργείο Υγείας
πήρε την πρωτοβουλία και εξήγγειλε μαζί με τον υπουρ
γό Οικονομικών, Κυριάκο Πιερρακάκη , την άμεση ενί-
σχυση του ΕΟΠΥΥ με 30 εκατ . ευρώ για πληρωμές προς
συνεργαζόμενα διαγνωστικά κέντρα, μεστόχο τηνκάλυ
ψη παλαιώνοφειλών. Ωστόσο , αναμένεται η ανακοίνωση
πρόσθετων μέτρων εντός του 2025 , που θα οριστικοποι-
ήσουν το clawback στα διαγνωστικά κέντρα σε απόλυτα
βιώσιμο επίπεδο. (SID:24795395)
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